

# 清剿“伊斯兰国”升级版能否奏效

## 祛除毒瘤的关键在于伊拉克国内各派别的和解

美国总统奥巴马近日宣布,将对伊拉克和叙利亚境内的“伊斯兰国”极端武装实施系统性空袭,并通过组建国际联盟达到削弱并最终摧毁这一组织的目标。分析人士认为,由于“伊斯兰国”横跨伊拉克和叙利亚,尽管美国打算推出新战略,但能否不留后患地摧毁“伊斯兰国”仍存疑问。

■ 据新华社

### 或加剧地区不稳

8月8日,美军对伊拉克北部库尔德自治区首府埃尔比勒附近的“伊斯兰国”极端武装发动首次空袭。至今,美军已对伊拉克境内的“伊斯兰国”实施了约160次空中打击。

从本月初的北约峰会到上周美国国务卿克里在中东之行,再到本周在巴黎举行的伊拉克和平与安全会议,美国一直寻求建立一个打击“伊斯兰国”的广泛国际联盟。

一名随美国国务卿克里赴巴黎参加会议的官员透露,已有多个中东国家承诺加入打击“伊斯兰国”的空袭行动中。

“升级版”空袭打击范围将进一步扩大,并有可能延伸至叙利亚境内。不过,叙利亚政府明确表示,禁止美国及其他国家在未经叙利亚政府允许的情况下进入叙利亚领空轰炸“伊斯兰国”军事目标。叙民族和解事务部部长海达尔警告说,叙利亚将对美国可

能在叙利亚境内开展军事行动保持警惕,“伊斯兰国”有可能会被西方当做武力干预叙利亚危机的借口。”

巴格达大学讲师易卜拉欣·埃默里认为,尽管中东地区国家承诺提供帮助,但一些阿拉伯国家担心奥巴马的战略过度倚重伊拉克什叶派主导的政府会进一步边缘化伊拉克的逊尼派,并使伊朗在该地区的影响力进一步增强,因此参与的力度会大打折扣。

此前,伊拉克总理阿巴迪曾表示,空袭范围不应仅仅局限于伊拉克。伊拉克国内一些分析人士也认为,仅打击伊境内的极端武装难以取得预期效果,“因为武装分子可以再次撤到叙利亚境内。”

伊拉克政治分析人士纳吉布·朱布里接受新华社采访时说,美国在伊拉克发动的空袭可能会造成大量“伊斯兰国”武装分子伤亡,但不能真正扭转战场局势,“只有通过地面战才能战胜极端武装”。

### 祛除毒瘤关键何在?

尽管西方和中东地区国家纷纷表示将支持伊拉克打击“伊斯兰国”,但伊拉克国内人士认为,祛除“伊斯兰国”毒瘤的关键在于伊拉克国内各派别的和解。

伊国民议会什叶派代表团“公民联盟”领导人米萨勒·阿卢西说,解决当前危机的根本之道在于,通过对话将那些愿意参与政治重建的反对力量纳入进来,实现社会团结与和谐。

埃默里说,如果伊拉克的政治和解

不能实现,奥巴马的战略将难以取得预期效果。“只有伊拉克各派停止内斗,中央政府和逊尼派部落结束敌对状态并相互协作,伊拉克民众和国际社会才有可能克服‘伊斯兰国’的威胁。”

黎巴嫩贝鲁特美国大学国际政治教授拉米·胡里近日撰文指出,美国通过联合包括海湾国家在内的地区盟友武力打击“伊斯兰国”虽然短时间内可以起到遏制“伊斯兰国”的作用,但从长远看并不能根除恐怖主义威胁。

## 载有约200人偷渡船沉没

### 利比亚近海浮大量尸体



获救的非法移民坐在一栋房子内

据新华社电 利比亚海军发言人阿尤布·卡西姆15日证实,一艘载有约200名非法移民的船只14日在利比亚首都的黎波里附近海域沉没。

卡西姆说,船上的非法移民大多来自非洲,他们试图偷渡到欧洲,但该船从位于的

黎波里东郊的塔朱拉区出发后不久便沉没。卡西姆说,利比亚海军方面目前已经救起36人。

卡西姆说,海面上漂浮着大量尸体,但海军方面目前还来不及处理,当前的优先任务是搜救幸存者。

战后利比亚安全局势持续恶化,政府军和警察力量较弱,无法对边界实施有效管理。尤其是自7月中旬利比亚两派民兵武装在的黎波里等地爆发冲突,利比亚局势全面失控以来,大量来自撒哈拉以南非洲国家的非法移民纷纷以利比亚为中转站,穿越地中海偷渡至欧洲。

由于路途遥远,加之偷渡船只超载现象严重,沉船事故频繁发生。8月底,一艘载有约170名非法移民的船只在利比亚近海沉没,只有极少数人获救生还。

## 菲律宾起诉4名中国公民

### 指其非法持有巨额毒品

据《中国日报》报道 菲律宾媒体报道,菲律宾司法部9月15日起诉4名涉嫌非法持有市值约70亿披索(约9.7亿人民币)毒品的中国公民。这4名中国公民是本月12日在邦板牙省的圣费尔南多市被捕。

报道称,4名犯罪嫌疑人分别为 Jason Lee、Willy Yap,以及来自厦门的 Near Tan 和福建的黄莹(音)。

9月12日,菲律宾缉毒署和菲律宾国家

警察反毒品特遣队成员对费尔南多的两个仓库袭击中抓捕了这4名嫌犯。

现场查获1000千克疑似被当地称为shabu的冰毒,一种麻黄素类的白色结晶性物质。该行动是由奎松市区法庭签发的搜查令。

今年8月,菲律宾帕拉纳克法庭,判处3名中国公民终身监禁,他们是2010年在一个冰毒实验室里被捕的。



# 食品 ≠ 试验品

关注食品安全·食品安全大如天

市场星报  
公益广告 宣

## 彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2014250期  
中奖号码:04、08、10、11、12

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	106	40	3007
二等奖	6177	2407	10

六省市投注总额:909968元,安徽投注总额:308616元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告  
第2014250期  
中奖号码:08、19、20、21、23

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	1	41948	41948
二等奖	33	100	3300
三等奖	667	10	6670

本期投注总额:40196元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告  
第14250期 中奖号码:177

奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数(注)
直选	8437	1040	525
组选3	6525	346	133
组选6	0	173	0

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告  
第14250期 中奖号码:17739

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注金额(元)
直选	76	21	100000

排列五全国投注总额9110252元,排列五本省投注总额264368元

中国福利彩票“七乐彩”玩法第2014108期  
基本号码:01、08、13、20、25、28、29  
特别号码:03

奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	0
二等奖	9	28184	0
三等奖	279	1818	7
四等奖	722	200	20
五等奖	8478	50	237
六等奖	13672	10	377
七等奖	102315	5	3032

全国投注总额:7659562元,安徽投注总额:220982元

全国联网电脑体彩“超级大乐透”  
第14108期  
中奖号码:基本号码01、02、13、23、35+09、12

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	1	1000000	0
一等奖(追加)	1	6000000	0
二等奖	65	113416	5
二等奖(追加)	13	68049	3
三等奖	503	5239	9
三等奖(追加)	183	3143	0
四等奖	23866	200	560
四等奖(追加)	7084	100	224
五等奖	434286	10	11173
五等奖(追加)	132423	5	3272
六等奖	4350558	5	115493

全国投注总额159408053元,本省投注总额4158986元

中国福利彩票“东方6+1”玩法  
第2014108期 中奖号码:基本号码093150生肖码:牛

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	0	0	10000
四等奖	39	4	500
五等奖	721	68	50
六等奖	18866	1696	5

六省市投注总额:854788元,安徽投注总额:74320元

中国福利彩票3D玩法  
第2014250期 中奖号码:180

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	12857	201	1040
组选三	0	0	346
组选六	28771	525	173

全国投注总额:48402946元,安徽投注总额:1016764元